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Protokoll styrelsemöte nr 2023_11 den 15 november 2023 

Plats: Tullhusgatan 13, Norrköping 

Närvarande: Bengt Dahl, Frank Lindström, Ulrika Borgström, Doris Brännström, 
Sebastian Johansson, Anders Johansson. På distans: Jimmy Kronstrand 

Frånvarande: Anurak Sawatdee, Per Olov Eriksson, Lars Qvarfordt, Jan Persson, Jan-Erik 
Johansson, Clarence Arnstedt. 

 

§ 1  Mötets öppnande 
Ordförande förklarade mötet öppnat 

§ 2  Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes 

§ 3  Val av Justeringsperson 
Anders Johansson valdes till justeringsperson 

§ 4  Föregående protokoll 
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna 

§ 5  Ekonomisk rapport 
Resultat för året visar för tillfället negativt men det beror på att slutavräkningen 
för AK/BKK i augusti ännu är inte klar vilket kommer att generera intäkter så att 
resultatet för 2023 kommer att bli positivt. 

Beslut togs att föra över medel till räntebärande konto enligt kassörens förslag. 

§ 6  Inkommen post 
Information har inkommit från Riks gällande förändring i stadgarna av Roger 
Berzells roll som innebär övertagande av vissa ansvarsområden/arbetsuppgifter 
från generalsekreteraren. 

§ 7  Manusstopp MC-Folket 
Manusstopp i december 2023 där kallelse till årsmötet bör finnas med.   

Kontaktperson är nu uppdaterad men med felaktig adress. Informatören 
åtgärdar detta och ser till att det blir rätt adress till nästa utgåva.	

§ 8  MCT 
Säsongsavslutning 
Inget möte har ännu genomförts inom utbildningsgruppen så ingenting har hänt 
avseende planering och bokning av säsongsavslutningen. Därmed är det inte 
genomförbart att ha den i november. Ambitionen är nu att försöka ha den i 
januari för att kunna få med säsongens planering i nästa nummer av MC-folket. 
Sebastian ansvarar för detta i samråd med utbildningsgruppen. 

HLR-utbildning behöver genomföras under våren. 



2 (3) 

§ 9  Sociala medier 
Facebook tar ut en avgift på 149.-/mån för att slippa reklam. Ordförande tar upp 
detta på konferensen då vi funderar kring om att detta bör hantera med en 
central policy och inte på distriktsnivå. 

Eventuella bilder från kurser skickas till Frank som väljer ut och publicerar. 

§ 10  Styrelsen 
Beslut: Årsmötet bestäms till den 17 mars 2024 kl. 15.00. Preliminärt blir 
platsen Praktiska gymnasiet, Tullhusgatan 13, Norrköping.  

Valberedningen var inte på plats men uppmanas att påbörja arbetet inför valen 
av styrelseledamöter.  

Poster som behöver nyval är följande: 

• Ordförande 
• Kassör 
• Vice sekreterare 
• Ledamot 
• Suppleanter 
• Valberedning 
• Revisorer 

För de poster som inte är aktuella för val behöver valberedningen stämma av 
huruvida de som innehar dem vill kvarstå eller avgå. 

Förslag på personer som ska väljas ska vara klara innan årsmötet. Personerna 
ska även vara tillfrågade och ha accepterat.  

Bilder på styrelsemedlemmar ska läggas ut på hemsidan så Bengt tar med 
kamera till nästa styrelsemöte för fotografering.  

§ 11  Aktiviteter 
Säsongsplanering innebär att vi tillsammans sätter ambitionsnivån för nästa 
säsong och sedan planerar respektive grupp in datum och innehåll för detta.  

Material behöver flyttas från Sebastian till de två förråd vi hyr på stan. Sebastian 
samordnar detta.  

§ 12  Valberedningen 
Se punkt 10 Styrelsen. 

§ 13  Övriga frågor 
SMC Uppsala har en webshop med profilkläder och diskussioner fördes kring om 
detta skulle vara något för oss samt ett tips att varje instruktör har en armbindel 
med färg för den fartgrupp de ansvarar för. Bengt kollar upp detta med SMC 
Uppsala under konferensen. Vidare diskussioner vid nästa styrelsemöte. 

§ 14  Nästa möte 
Nästa möte hålls i samband med säsongsavslutningsworkshop. Ordförande 
återkommer med tid och plats. 
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§ 15  Mötets avslutande 
Ordföranden tackade för deltagandet och avslutade mötet. 

 
Ordförande   Mötessekreterare 
Bengt Dahl   Ulrika Borgström 
 
Protokollsjusterare 
Anders Johansson 


